
 

Промежуточная аттестация по информатике 8 класс. Демо-вариант 

1. Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщение собственным шифром. Фрагмент кодовой 

таблицы приведён ниже: 

 Определите, из скольких букв состоит сообщение, если 

известно, что буквы в нём не повторяются:           

 + ~ + ~ + @ @ ~ + 

  

2. Для какого целого числа X ЛОЖНО высказывание           (X > 3) ИЛИ НЕ (X > 2). 

 

3. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых (в 

километрах) приведена в таблице. 

 Определите длину кратчайшего пути между пунктами B и C. Передвигаться можно 

только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. В языке запросов поискового севера для обозначения логических операций 

«ИЛИ» используется символ «|», а для обозначения логической операции «И» — символ «&». 

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети 

Интернет. 

 Какое количество страниц (в тысячах) будет 

найдено по запросу Москва | Метро? 

Считается, что все запросы выполнились 

практически одновременно, так что хранящаяся на 

поисковом сервере информация о наборе страниц, 

содержащих все искомые слова, не изменялся за 

время выполнения запросов. 

5. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К и Л. По каждой дороге 

можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных 

путей из города А в город Л? 

 
6. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в десятичной системе счисления, найдите число, 

в двоичной записи которого наименьшее количество единиц. В ответе запишите количество единиц в 

двоичной записи этого числа. 

 10010, 9010, 8010. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 К Л М Н О П 

@ + ~ + + @ @ ~ + + ~ 

 A B C D E F 

A  3 7   2 

B 3      

C 7   3 1  

D   3  1 2 

E   1 1   

F 2   2   

Запрос Найдено страниц (в тысячах) 

Москва & Метро 980 

Метро 4320 

Москва 5430 



 

7*Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего 

следования»: 

 Пункт назначения Категория поезда Время в пути Вокзал 

Рига скорый 15:45 Рижский 

Ростов фирменный 17:36 Казанский 

Самара фирменный 14:20 Казанский 

Самара скорый 17:40 Казанский 

Самара скорый 15:56 Казанский 

Самара скорый 15:56 Павелецкий 

Самара фирменный 23:14 Курский 

Санкт-Петербург скорый 8:00 Ленинградский 

Санкт-Петербург скорый 4:00 Ленинградский 

Саратов скорый 14:57 Павелецкий 

Саратов пассажирский 15:58 Павелецкий 

Саратов скорый 15:30 Павелецкий 

  

Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

  

(Категория поезда = «скорый») ИЛИ (Вокзал = «Павелецкий»)? 

  

Ответы 

1-5 

2-3 

3-9 

4-8770 

5-26 

6-2 

7-9 


